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Σε τακτική της συνεδρία υπό την προεδρία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας κ. Ονουφρίου συνήλθε στις 20 Ιουλίου 2016 στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου η Ιερά
Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Σε σχέση με την από 3ης έως 27ης Ιουλίου 2016 Πανουκρανική λιτανευτική πορεία η Ιερά Σύνοδος
κάλεσε τους πιστούς της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας να μετάσχουν της προσευχητικής
πορείας αυτής καθώς και να «εντείνουν τις προσευχές τους για την ειρήνη, την ενότητα και την
αγάπη στην Ουκρανία». Επίσης τόνισε ότι είναι απαράδεκτη η χρήση κάθε πολιτικού σλόγκαν και
όσων σχετίζονται με τα πολιτικά. Η Σύνοδος υπέβαλε αίτηση στην κρατική ηγεσία της Ουκρανίας
και τις αρχές του Κιέβου να συμμετάσχουν στην τελική καθιερωθείσα δοξολογία, με την οποία
ολοκληρώνεται η Πανουκρανική λιτανευτική πορεία στο λόφο του Αγίου Βλαδιμήρου στις 27
Ιουλίου 2016.

Επίση επιλήφθηκε του θέματος αναβολής της κρατικής καταχωρήσεως τινων ιδρυμάτων της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Κατά τον Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριο
από το Δεκέμβριο 2014 έως Ιουλίου 2016 σε παραβίασιν κάθε προθεσμίας και της ισχύουσας
νομοθεσίας της Ουκρανίας το Υπουργείο Πολιτισμού της Ουκρανίας αρνείται να καταχωρήσει
εσωτερικούς κανονισμούς τριών επαρχιών, δυο Συνοδικών ιδρυμάτων και οκτώ Ιερών Μονών της



Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, ζητώντας τροποποιήσεις οι οποίες έρχονται σε αντίθεση με
τους εσωτερικούς κανονισμούς οι οποίοι έχουν ήδη καταχωρηθεί και δεν έχουν νομική τεκμηρίωση.
Επειδή τα ως άνω ιδρύματα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας ως μη έχοντα καταχώρηση
κωλύονται να ασκήσουν τη δράση τους καθώς πρέπει, ελήφθη απόφαση σχετικά με την υποβολή
αιτήσεως στον Πρωθυπουργό της Ουκρανίας κ. Β. Γκροΐσμαν «λόγῳ μεροληπτικής και μη
αντικειμενικής θέσεως την οποία πήρε το Υπουργείο Πολιτισμού της Ουκρανίας έναντι της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας, που συνεπαγεται την παραβίαση των δικαιωμάτων των
θρησκευτικών οργανώσεων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας».

Ακόμη η Ιερά Σύνοδος ασχολήθηκε με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα, δηλαδή προέβη σε εκλογή
νέου βοηθού επισκόπου της Μητροπόλεως Κιέβου, ενέκρινε την αγιοκατάταξη νεοφανών αγίων της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας κα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49324/
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